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sos ao professor Luis Pereira de Morais. 

Alan Salviano Lima 
Vereador Presidente da Câmara de Vereadores de Várzea Alegre-CE 

O vereador que a presente subscreve, propõe à Mesa, ouvido o 

Plenário, que esta Moção de Aplausos seja encaminhada ao Professor Luis 

Pereira de Morais. 

JUSTIFICATIVA: Varzealegrense filho da professora Maria do Carmo e 

do agricultor José Alves, tendo herdado da mãe a paixão pelo ensino e do pai o 

conhecimento das coisas da natureza. Do Sítio Oiticica, Distrito de Riacho 

Verde, onde passou toda a infãncia e adolescência, mudou-se para o Centro da 

Cidade, para a casa das Tias Neta e Tainha. Essa mudança se deu por conta 

do acesso ao ônibus que leva os estudantes para a Universidade Regional do 

Cariri , onde passara para o tão sonhado curso de Biologia em 2011. 

A Educação sempre foi sua fonte de inspiração, tendo sua mãe sua 

primeira professora e grande incentivadora na Escola Santa Luzia, fundada por 

ela para alfabetizar as crianças da comunidade. Estudou ainda na Joaquim 

Alves de Oliveira, na Vacaria e na Escola Maria Afonsina, onde fez o Ensino 

Médio. 
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Foi nesta escola que, inspirado pelo dinamismo e paixão pelo ensino 

demonstrados pela professora Marizete Silva, decidiu seguir cerreira na área 

das Ciências Biológicas. Pelo seu esforço, inteligência e força de vontade, 

contou com a ajuda de Cássia do Carmo, a quem se dirige sempre com 

extrema gratidão. 

No curso de Graduação, fez parte do parte do Laboratóno de 

Fisiofarmacologia das Células Excitáveis sob orientação da professora Ora. 

Roseli Barbosa. Em 2015, ingressou no Mestrado Acadêmico em 

Bioprospecção Molecular, ainda na Universidade Regional do Cariri, sob 

orientação também da professora Ora. Roseli. Em abril de 2017, ingressei na 

primeira turma de Residência Multiprofissional em Saúde Coletiva da URCA. 

Em fevereiro de 2019 foi aprovado no Doutorado em Biotecnologia da 

Universidade Estadual do Ceará - UECE, sob orientação do Prf. Dr. José 

Henrique Leal-Cardoso. 

De acordo com o depoimento do professor: 

"Como meu curso era noturno, tirando os dias que eu estava no laboratório, eu 
ia e voltava no ônibus dos universitários, o que também foi um grande desafio, 
(que é enfrentado até hoje pelos universitários varzealegrenses que 
necessitam se deslocar para fazer suas graduações), eu falo desafio porque 
era uma viagem longa, o transporte não era confortável, e na maior parte do 
tempo as estradas estavam esburacadas e a mensalidade do ônibus já era um 
valor elevado para nós que só éramos estudantes. Foi durante esse período 
que conheci o vereador Michael Martins, que na época fazia sua graduação 
também URCA, e acredito que por isso, por ter sentido na pele os inúmeros 
obstáculos que enfrentávamos no dia-a-dia, é que hoje luta muito pela causa 
estudantil." 

Hoje, o professor Luis celebra a alegria de ter sido aprovado na seleção 

de Professores da URCA. 

De acordo com ele, em seu depoimento: 

"Como podemos observar, em uma história de vida de uma pessoa, aparecem 
muitas outras pelo caminho, dessas, algumas lhe ajudam, lhe estimula e 
torcem verdadeiramente por você, outras tentam lhe desmotivar e não 
acreditam que você possa alcançar seus objetivos, como já aconteceu comigo 
de uma determinada pessoa falar pra eu desistir, pois do lugar que eu havia 
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nascido e me cn·ado não sairia doutor, eu nunca esqueci essas palavras, porem 
de certa forma isso também me estimulou a prosseguir e mostrar que essa 
pessoa estava errada Sinto-me muito orgulhoso em ser o primeiro doutor da 
minha comunidade rural, pois isso serve de exemplo para que muitos outros 
jovens também sigam os seus sonhos e se tomem o que quiserem ser. 

Essas duas conquistas eu não podia ficar sem dividi-las com todas 
essas pessoas que de alguma forma me ajudaram a chegar até aqui, durante 
essa longa jornada árdua. Quero agradecer primeiramente a Deus por ter me 
dado força e sanidade durante todo esse tempo, em segundo a minha família, 
minha mãe por nunca ter permitido que eu desistisse e ter me ajudado em 
todos os aspectos, meu pai, minha irmã Eliane (agente comunitária de saúde), 
e minhas sobrinhas, Ysadora e Lorenna. Em terceiro, a todas as pessoas 
maravilhosas que encontrei durante esse percurso as quais estão 
representadas pelas pessoas citadas anteriormente no texto (não podendo 
deixar de fazer um agradecimento especial a um casal que me acolheu por 
diversas vezes em sua casa no Crato, Oueldo e Edna). E agradecer 
imensamente ao vereador Michael Martins por sempre ter palavras de 
incentivo, por sempre lutar pelo bem estar do povo varzealegrense e pela 
sensibilidade de se propor contar um pouco da minha historia, muito obrigado 
Michael, você sempre terá meu respeito e minha admiração. Muito obrigado!" 

Desta feita, apresento esta Moção de Aplausos à aprovação de meus 

pares nesta egrégia casa, pelos motivos sobrescritos. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Várzea Alegre, em 02 de 

Maio de 2023 .. 

Atenciosamente, 

... -- -

MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL) 
VEREADOR AUTOR 

VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
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